

2005-31 янв
6 февр - с 8-9.

ДОГИЛОВА: без испытаний скучно

Мои романы
начались в институте

- Когда к вам пришла первая любовь?

- В пять лет я посмотрела франко-итальянский фильм «Три мушкетера» и напрочь влюбилась в Д'Артаньяна. В его взгляд, в его усики... А вообще я не была в детстве избалована романами...



Сергей ПЕТРУХИН

■ Дочка Катя помогает готовиться к съемкам

- Да не может быть!

- Seriously, не кокетничай! Я была достаточно некрасивым подростком и страдала от этого. У меня не складывалось своей компании. Переходила из школы в школу и везде чувствовала себя чужой. Когда попала в школу Академии педнаук в литературные классы, там учились 25 девочек и 5 мальчиков. Романы у меня начались в институте, но если бы я с энтузиазмом им отдавалась, то попросилась бы с карьерой.

- А с мужем как познакомились?

- Михаил Мишин был одним из авторов сценария музыкальной комедии «Вольный ветер» по одноименной оперетте и искал актрису на роль Пениты. Как это часто бывает, когда надо найти героиню, она не находится. И вот однажды он сидел дома, включил телевизор и увидел финал

спектакля Театра Ленинского комсомола «Гренада», в котором я играла. Он посоветовал взять меня на роль. Из этого факта вся съемочная группа сделала вывод, что Мишин в меня влюбился. И весь съемочный период народ талдычил, что он от меня без ума. А ему, видимо, говорили, что от него без ума я. И когда мы наконец встретились, то обреченно посмотрели друг на друга и поехали пить шампанское. Так начался роман.

- Процесс ухаживания был длинным?

- У нас была не романтическая, а драматическая история, потому что Михаил был женат и поэтому метался. Два года мы жили в гражданском браке, а потом все

друзья стали кричать: «Когда вы нам сделаете свадьбу?» Вот мы и сделали.

- Прожив больше 20 лет в браке, какую формулу семейного счастья вы вывели? Что бы вы пожелали, например, молодоженам?

- Я ничего бы не стала желать. Семья - это такой сложный организм, а семейное счастье - вещь столь хрупкая. Любые советы и вмешательства извне могут только навредить. Пусть каждый строит свой дом сам.

В блондинке не разочаровался
Денис УШАКОВ

«ЛИНИЯ СМЕРТИ»
ТВЦ пятница, вечер

генеалогическое дерево

бабушка
Екатерина Астафурова,
крестьянка
из Тамбовской обл.

бабушка
Анна Догилева,
крестьянка из Белоруссии

мама
Анна Афанасьева,
фрезеровщица из
Тамбовской обл., сейчас
пенсионерка

отец
Анатолий Михайлович,
слесарь из Московской
обл. (умер)

старший брат
Владимир, физик, м. н. с.
(умер)

муж
Михаил Мишин,
сценарист, актер



дочь
Катя, 10 лет,
ученица 4-го класса